

**FEC 25/2026 ACQUISIZIONE DEL SERVIZIO DI BUSINESS TRAVEL MANAGEMENT E DI SUPPORTO ALLE
MISSIONI ISTITUZIONALI DI REGIONE LOMBARDIA**

Richieste di chiarimenti- seconda tranche - Lotto 2 Executive Travel e Missioni Istituzionali

Domanda 7.

Relativamente al vostro "Allegato 1 Modello e Dichiarazione di affidamento diretto" a pag.7 Punto "C/dichiarazione" in ordine alla procedura p. 12 di indicare il CCNL indicato dalla stazione appaltante, chiediamo dove lo indicate. Il nostro CCNL è Indicato con cod. alfanumerico H05B chiediamo se dobbiamo fare una dichiarazione di equivalenza.

Risposta 7.

Relativamente al servizio in oggetto, nella dichiarazione non è necessaria l'indicazione del CCNL.

Domanda 8.

Nell'allegato "offerta economica Lotto 1" non è presente l'emissione di biglietteria aerea nazionale. È corretto?

Risposta 8.

Come riportato nella scheda tecnica, è prevista anche l'emissione di biglietteria aerea nazionale. Si prenda visione dell'allegato aggiornato.